
ACTA No. 38.- DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL COMITÉ 
DE TRANSPARENCIA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. 

En la ciudad de San Luis Potosí, siendo las 15:45 (Quince horas con cuarenta 
y cinco minutos) del día 15 de Junio del 2022, constituidos en el domicilio de 
Pedro Vallejo 235 interior B se lleva a cabo la reunión ordinaria del comité de 
transparencia del "Partido Conciencia Popular", estando presentes Luz Aurora 
Ramos Martínez Titular de Unidad de Transparencia, Yuridia López Oueilhe 
Coordinador de Archivos de la Unidad de Enlace, y Mariana Pérez Segura 
Secretaria Técnica de la Unidad de Transparencia. 

Se da inicio se declara la validez de esta reunión y los acuerdos que en esta se 
tomen; se inició la reunión ordinaria del Comité de Transparencia del Partido 
Conciencia Popular, con la siguiente orden del día: 

1. - Lista de Asistencia 

2. - Verificación y revisión de formatos subidos a plataforma. 

3. - Solicitar baja de los formatos erróneos, verificando el error y motivando la 
baja. 

4. - Asuntos Generales. 

Primero.- Al realizar la toma de asistencia de los integrantes del comité de 
Transparencia del Partido Conciencia Popular, se da cuenta de la presencia de 
los tres integrantes del Comité de Transparencia del Partido Conciencia Popular, 
y se da por iniciada la reunión ordinaria. 

Segundo.- En la Verificación y revisión de los formatos correspondientes al mes 
de Abril del año 2022, a lo que la coordinadora de Archivos dice que se logró en 
plataforma un porcentaje del 86.92% de la información requerida, se pone a 
consideración de los integrantes si tiene observación alguna para cada uno de 
los errores existentes en los formatos a los que estamos obligados, por lo que el 
Titular de transparencia Luz Aurora Ramos Martínez expone que en la revisión 
se encontraron formatos duplicados, con error de fechas. 

Tercero.- La Lic. Mariana Pérez Segura Secretaria Técnica de la Unidad de 
Transparencia. Expone el listado para dar la baja los siguientes formatos en los 
cuales tuvimos error de fechas, formatos d<9l mes pasado, y formatos duplicados: 



ABRIL 2022 

1 . LTAIPSLP90 FVI Los responsables de los órganos internos de finanzas 
de los partidos políticos. Baja formato Duplicado. 

2. LTAIPSLP90 FVIII Los montos de las cuotas ordinarias y extraordinarias 
aportadas por sus militantes. Bala formato Duplicado. 

3. LTAIPSLP90 FIX Los montos autorizados de fínancíamiento privado, así 
como una relación de los nombres de los aportantes vinculados con los 
montos aportados. Baia formato Duplicado. 

MAYO 2022 

4. LTAIPSLP84FV Su estructura orgánica completa, en un formato que 
permita vincular cada parte de la estructura, las atribuciones v 
responsabilidades que le corresponden a cada servidor público, prestador 
de servicios profesionales o miembro de los suietos obligados, de 
conformidad con las disposiciones aplicables. Baja formato duplicado 

5. LTAIPSLP84FVI Las facultades de cada área. Baja formato triplicado 

6. LTAIPSLP84FVI Las facultades de cada área. Baia formato triplicado 

7. LTAIPSLP84FXLVI D Calendario de sesiones ordinarias del Comité de 
Transparencia. Baia formato del mes pasado. 

8. LTAIPSLP90FI El padrón de afiliadas o militantes de los partidos políticos, 
que contendrá, exclusivamente: apellidos, nombre o nombres, fecha de 
afiliación y entidad de residencia. Baia formato duplicado 



Siendo las 17:50 ( Diecisiete horas con cincuenta minutos) del día 15 de junio 
dos mil veintidós se da por terminada la reunión ordinaria, validando los acuerdos 
tomados por el Comité de Transparencia. 

LIC. LUZ AURORA RAMOS MARTINEZ 
TITULAR DE UNIDAD DE TRANSPARENCIA 

LIC. Yl 
COORDINADOR DI 

>PEZ OUEILHE 
AIRCHIVOS DE LA UNIDAD DE 
ENLACE 

LIC. MAraANA PEREZ SEGURA 
SECRETARIA TECNICA DE LA UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA 
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Lie MARIANA PEREZ 
SEGURA 
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DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA 


